

korhadt fa, a kopott bútorok és a kréta jellegzetes illatával. A doh és az áporodott levegő szaga már kevésbé kellemes. Hallgatóként mégis örömmel ültem végig az előadásokat a jó öreg Petőfiben. Igaz, nemegyszer elkéstem, mert a folyosók végtelen útvesztőjében eltévedtem. A lépcsőzést választottam a többemeletes magasság leküzdésére – a lift ugyanis kiszámíthatatlanul működött, ha egyáltalán működött aznap. Sosem lehetett tudni, ki lesz az a szerencsés nyertes, aki bennragadhat az olajszagú, klausztrófiáit előidéző fülkében. Leszállva a nosztalgiaivonatról, sorsszerűen érzem, hogy pont az utolsó egyetemi éveimben újították fel a Petőfit. Hiszek a jelekben, és úgy érzem, hogy ez egy új fejezet kezdete nemcsak az én életemben, hanem a BTK életében is. Az élő példája annak, hogy az életben haladni kell, nem pedig megfenekezni. Hisz ez az élet.

blanka.berecz@mediaworks.hu

Delmagyarország 2025.03.10

## Hatvan év után ismét pusztít a vírus

**Száj- és körömfájás utoljára a hatvanas években volt jelen Magyarországon. Most ismét veszélyben vannak a hazai hasított körmű állatok. A fertőzés miatt leállították a magyar exportot is.**

CSONGRÁD-CSANÁD VÁRMEGYE,  
KOVÁCS ERIKA

Egy kisbajcsi szarvasmarhatartó telepen jelentkeztek március elején a száj- és körömfájás-betegség klasszikus tünetei. A kórokozó jelenlétét a Néhiv laboratóriuma kimutatta. Az országos főállatorvos elrendelte a gazdaság lezárását, valamint járványügyi nyomozást indított. A betegség továbbterjedésének megakadályozása érdekében rendkívül szigorú hatósági intézkedések lépnek életbe, amelyek magukban foglalják a fogékony élőállat-fajok szállításának tilalmát is.

A betegség rendkívül fertőző, főként a hasított körmű állatokra veszélyes. Emberekre nagyon ritkán terjed át, azonban súlyos gazdasági kárt okoz.

Bár a betegség az ország túlsó felében ütötte fel a fejét, vármegyénk gazdasági is mindent megtesznek az állatállományuk védelme érdekében. Ebben már nagy

gyakorlatuk van, hiszen állatbetegségek jönnek-mennek, elég, ha az afrikai sertéspestisre vagy a kecskepestisre gondolunk, most pedig a ragadós száj- és körömfájás fenyegeti Magyarországot.

– Éppen ma reggel volt ezzel kapcsolatban egy értekezletünk – mondta lapunk megkeresésére Kocsis László, a Hód-Mezőgazda Zrt. főállatorvosa.

– Eddig is nagyon szigorú, járvány megelőzést szolgáló szabályaink voltak, amelyeket most tovább erősítettünk akár az állatforgalom, akár a jármű-fertőtlenítés terén. Vajhátan új fejőházunk épül, ott is megerősítjük a „védelmet”, hiszen sok idegen fordul meg az építkezésen. Felvesszük a Hód-Mezőgazda körüli tanya-gazdákkal is a kapcsolatot, mert sok helyen tartanak egy-két, a járvány szempontjából érintett hasított körmű állatot, és megbeszéljük, mire vigyázzanak. A dolgozóink nem vihetik ki a telepről a munkaruhát, itt mosunk ki mindent – említett néhány szabályt a főállatorvos.

– Sajnos a Magyarországról induló exportot leállították. Mi is érintettek vagyunk, különösen a bárányok kapcsán. Reméljük, húsvét előtt megoldódik a helyzet – mondta.

– Sokáig egy takarékszövetkezet működött az épület földszintjén, míg a felső szinten könyvelőirodák kaptak helyet. Mai formáját 2006-ban nyerte el, amikor pizzériává alakítottuk – mesélte Kovács Henrik. A vendéglátóhely tíz évig üzemelt, majd a felső szinteken tiszszobás panzió kezdett működni, míg az alsó rész továbbra is étteremként üzemelt, saját terasszal. A fiatal vállalkozó most a teljes berendezéssel és a működő vállalkozással együtt árulja az ingatlant.

A stukkós ház jelenleg s  
**TÁRSASHÁZ ÉS MAGNIKA IS LEHETETT VO**  
– Volt olyan érdeklődő a telek miatt vásárolni, és társasházat t 490 négyzetméteres, míg más magánklinika volna ki belőle. Végül nek nem valósultak meg szálláshelyként és étt csak egy szűk réteg érdeklő iránta, már nem ragaszkodtak az eredeti funkció r

További izgalmas híreket  
látogasson el ide

NOBEL-DÍJAS TUDÓSUNK, KARIKÓ KATALIN A DÍSZ

## Apró Ferenc

**Szegedre érkezett Karikó Katalin. Nobel-díjas tudósunk a Szegedért Alapítvány galáestijén vett részt, melyet szombaton rendeztek a Szegedi Nemzeti Színházban. A fődíjat idén Apró Ferenc helytörténész kapta.**

SZEGED  
MUNKATÁRSUNKTÓL

Immár 36. alkalommal szervezett díjátadó galát a Szegedért Alapítvány. A Szegedi Nemzeti Színház idén is megtelt erre az alkalomra, és elfogadta a meghívást a 2022-es fődíjas, Karikó Katalin is. Ő a díszpáholyból nézte végig az estet, amelyen Szeged kiválóságait ismerték el, akik mellett, hogy szakmájuk kiváló művelői, nagyszerű emberek is.

**HARMINCHAT ÉVE DÍJAZZÁK A VÁROSÉRT DOLGOZÓKAT**

A nyitányt Dóbisz Áron gongnaművész, Samodai Bence János trombitaművész és Szives Márton ütőhangszerművész zenés programja adta, majd Kóbor György, a Szegedért Alapítvány soros elnöke mondott köszöntőt.

Szombaton adták át a Szege  
FOTÓ: KARNOK CSABA

Emlékeztetett: az alapítvány 1989-ben jegyezték be céllal, hogy díjakkal ismerték el azokat, akik öregbítik a város hírnevét, illetve támogatást nyújtanak a helyi szervezetek számára. Kilenc éve pedig ilyen rendezvényeket is szervez a Szegedért Alapítvány.